＜プレスリリース原稿＞
以下の項目をお願いいたします。

（1） タイトル
（2） 論文の場合、掲載誌名、タイトル、著者などの書誌情報（日英併記）
（3） 概要を300-500字程度（1.背景 2.結果 3.今後の期待、4. 研究グループについて簡単に説明してください）
※概要は記者の目に留まりやすいように広報チームで大幅に書き換える場合があります。ご了承ください。
（4） 研究の背景（400字以内）
· これまでに何がどこまでわかっていて、何がなぜ課題だったか
（5） 成果（400字以内）
· 誰が何を発見／開発したか
· どのようにして発見／開発したか、なぜ可能になったか、どこがすごいか
· なるべく図や写真を添え、画像内のテキストは日本語でお願いします
（6） 社会的な意義や今後の展望（200字以内）
· 控えめでも結構です
（7） 専門用語の説明
（8） 研究体制と支援
（9） 本件に関する問い合わせ先
（10） 研究成果を端的に表す平易な図とキャプション（※オプション）
（11） 本成果に関係のある、読者の印象に残りそうな画像（データ、モデル生物の画像など）（※オプション、ウェブ記事のトップに掲載します）

・高校生程度の読者を想定して書いてください。ただし専門用語の説明は鍵となる3つ前後で結構です。
・一般記者にも伝わりやすく推敲するために、研究者以外の方に読んでもらうと効果的です。

※１）遺伝研ウェブサイト「Research Highlights」に掲載する日本語記事は、プレスリリース資料の「概要」をもとに広報チームで作成いたします。ご確認いただいた後、情報公開解禁後にウェブ掲載いたします。
※２）英語記事は論文の要旨に準拠したもので構いませんので、後日お送りください。
